Ve větách jsou podtržené  přívlastky. Zapiš nad ně číslicí, jakými slovními druhy jsou vyjádřeny:
1. Světová spotřeba energie by se dala pokrýt z obnovitelných zdrojů energie.
2. Měl velké přání vrátit se zase domů.

3. Při bloudění pralesem pojídali šťavnaté plody stromů.
4. Na přeplněných silnicích se průměrná rychlost provozu snižuje.
5. Pročtěte si pozorně Masarykovy spisy.
Pokuste se najít ve větách přívlastky a podtrhnout je. Nadepiš nad ně, zda jsou shodné (PKs) či neshodné (PKn):
1. Projeli jsme Jabloncem nad Nisou.

2. Lesní cesta zarostla trávou.

3. Hus se stal symbolem boje za pravdu.

4. Nemocného zachránila silná touha žít.

5. Ve vyšší nadmořské výšce nedoporučujeme pěstovat choulostivější druhy jabloní.
U podtržených přívlastků urči, zda jsou to přívlastky shodné či neshodné. Poté nahraď shodné neshodnými a naopak:
1. Květiny na zahradě pomalu odkvétaly. ……………………………………………….
2. Můj pražský pobyt se protáhl o několik dalších dnů. …………………………………
3. Na věži radnice odbíjely hodiny dvanáct.………………………………………………

4. Na památku jí daroval perník z Pardubic………………………………………………
5. Polní cesta mizela až někde za obzorem………………………………………………. 

6. Nerad cestuji v oddělení pro kuřáky……………………………………………………
Podtrhni přívlastky a rozliš, kdy je ve větě přívlastek několikanásobný (N) a kdy postupně rozvíjející (PR). Doplň čárky, kde patří a kde nikoliv:

1. Měla na sobě tříčtvrteční jarní plášť.

2. Svůj starý zimní kabát jsem odnesla do čistírny.

3. Celá řeka je poseta velkými menšími i maličkými čluny.

4. Byla jasná ale chladná noc. 

5. K narozeninám dostala několik nových cestopisných knih.
6. Na dovolené jsem ochutnal čokoládovou vanilkovou a jahodovou zmrzlinu.
